
Referat af bestyrelsesmøde den 30.09.2024 

Ikke til stede: Kristine S. og Mejse. 

 

1. Referat fra den 12.08.2024 til godkendelse 

Ok. 

2. Nyt fra formanden 
- Pa-Z indgår som ny elevhest og Emilie Hadberg har del-part på ham. 
- Bestyrelsens What’s App-gruppevil fremover kun blive brugt til akutte nyheder, 

ellers vil det blive via bestyrelsesmødet eller mail. 
- Opslagstavle skal revideres. 
- Der har været sadelmager og alle sadler er blevet tilpasset. Vi har fået penge fra en 

fond, som vil blive brugt til en ny saddel til Kaiser samt til gjorde. 
- Lise har modtaget mail fra rideklub Louiselund, som opfordrer til at begære 

ekstraordinært repræsentantskabsmøde i DRF, for at vise tillid eller mistillid til alle 
bestyrelsesmedlemmerne i forbundet. Den samlede bestyrelse er enige om, at det 
vil vi ikke, da vi ikke har noget sagligt grundlag for dette. Vi mener at de vvalgte 
medlemmer må få samarbejdet til at fungere. 
 

3. Nyt fra Junior-udvalg 
- Der bliver holdt Halloween-hygge den 19. oktober for ”mini’erne” og 

Junior/ungdom – mere information følger. 
- Der bliver holdt Julefrokost den 14. december for Junior/ungdom – mere 

information følger. 
- Charlotte er blevet ”kontaktperson” for junior-bestyrelsen. 

 
4. Nyt fra udvalg 

- Anette indkalder til undervisningsmøde. 
- Elevhestene: 

o Vi har købt en ny elevhest, Nirvana. Mariann og Mathilde vil være med til 
opstart. 

o Vores elevhest Tipi fik en skade i benet og kan genoptrænes, men det er 
blevet besluttet at han skal på pension af hensyn til alder. 

o Hestene er blevet vaccineret. 
o Zeus er blevet halt og får bagsko på. 

- Der er kommet nye parter: 
o Lily har fået part på Bob. 
o Freja har fået part på Bumme. 



o Lærke har fået part på My. 
o Victoria har fået part på Pippi. 
o Anette har fået part på Danni. 

 
5. Nyt fra kasseren 

- Økonomi pr. 30.09.24:  
o Underskud = Kr. 80.000. 
o Budget pr. 30.09.24: Underskud = kr. 80.000. 
o Budget for året: Underskud = kr. 125.000. 

- Kasseren redegjorde for forskellige årsager til at vi får et år med stort underskud. 
Forhåbentligt kan de kommende stævneaktiviteter pynte lidt på bundlinien, men vi 
har haft mange udgifter til bl.a. dyrlæge, køb af udstyr til D-stævnet i uge 23, køb af 
hest mm. I 2023 havde vi både overskud på stævner og vi tjente penge på at hjælpe 
Helgstrand Event. 

- Automatregnskabet pr. 30.09 viser, at vi har solgt for mere end kr. 5.000 pr. måned i 
gennemsnit. Samlet overskud pr. dato = kr. 5.300. Der er mange udgifter at dække 
ang. Automaterne, hvilket også begrunder vores prissætning at varerne, vi sælger i 
automaten. 

- Bestyrelsen er enige om, at vi opsiger alle livsforsikringer på elevhestene og laver 
egen opsparing i stedet. 

- Vi har fået kr. 15.000 fra Melsen Fonden til køb af ergonomiske gjorde, samt kr. 
5.000 fra Lind Puljen til springmateriel (dette er anskaffet). 
 

6. Arrangementer 
- Vi har besluttet at opsige Plandisc. 

 
7. Eventuelt 

- Vi er i gang med at arrangere hjælpere til vores stævne. 
- Der er blevet brainstormet om at lave ”Uggerhalnes venner”, for at skabe mere 

aktivitet omkring rideskolen. 

 

Kommende arrangementer: 

9. november: Julefrokost 

9. november: Elevstævne 

6.-8. december: C-stævne spring H/P + D-klasser 

14. december: Julefrokost for junior og ungdom 

Diner Transportable: 

November: Caroline 

December: Lise og Mette 

Januar: Kristine S. 

Februar: Mette og Anne Dorthe 


